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ACTA No. 006 
 

FECHA LUGAR/MODALIDAD DE REUNIÓN HORA DE INICIO 

28 de junio del 2023 Microsoft Teams 03:30 pm 

 

I. OBJETIVO DE LA REUNIÓN Y ORDEN DEL DÍA 
OBJETIVO: 
Dar a conocer las novedades presentadas en la junta directiva de la asociación de usuarios y depuración 

del libro de asociados. 

 
ORDEN DEL DÍA: 

1. Novedades junta directiva 
2. Recomendaciones de la Secretaría Distrital de Salud 
3. Depuración del libro de inscritos a la Asociación de Usuarios. 
4. Fecha rendición de cuentas 
5. Espacio de participación 

II. ASUNTOS TRATADOS 
1. Nelson Perez comparte las novedades presentadas en la junta directiva de la asociación 

de usuarios, teniendo los siguientes cambios:  
Manuel Pimentel como nuevo presidente de la Asociación de Usuarios Centros Médicos UMD y la Dra. 
Adriana Mejía como suplente del presidente de la asociación.  
Adicionalmente, se realizó actualización de los estatutos.  
 

2. Nelson Perez informa a los asociados presentes que en el mes de junio se recibió una 
reunión con la secretaria distrital de salud en donde manifestaron las siguientes 
recomendaciones:  
Elaboración de plan de acción de la Asociación de Usuarios. 
 
Elaborar informes de gestión de las visitas o actividades de mejoramiento del servicio 
en donde participe la asociación de usuarios, el cual debe estar documentado ( se 
diseñará un forms) 
 
Contar con una persona que realice seguimiento al acta de cada reunión. Se definió por 
parte de los Asociados que en el acta que se carga en la página web se realizarán los 
seguimientos a las tareas pendientes las cuales se leerán en la próxima reunión. 
 
Establecer una fecha para programar una capacitación con la SDS en temas 
relacionados a las funciones de la Asociación de Usuarios. Se define como fecha de 
capacitación el día 15/08/2023 03:00 pm. 
 
Depurar el libro de inscritos teniendo en cuenta lo indicado por los estatutos. Se 
procedió a revisar la asistencia de las ultimas 3 reuniones y se evidenció que las 
siguientes personas han inasistido continuamente y basándose en los estatutos se 
procederá con la exclusión a la asociación de usuarios. Carlos Armando Sussman, maría 
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Alejandra colmenares, Alberto Antonio Hernández, Orlando cantillo. Dado lo anterior, 
se realizará un comunicado con el fin de dar a conocer la decisión de la junta directiva. 
 

3. Se establece como fecha para la rendición de cuentas el 27/07/2023 03:00 pm 
4. El Sr. Pimentel indica que se debe realizar el refuerzo de la asistencia a las citas. Nelson 

Perez indica que se lanzará muy pronto  una opción llamada “ lista de espera” en donde 
el usuario puede registrarse al momento que no encuentra disponibilidad de cita con 
su especialista y el sistema le alertará inmediatamente cuando se encuentren con citas 
disponibles; aclara que esta función estará disponible por el momento en la página 
web y a futuros se vinculará en la App Colmedica.  

III. COMPROMISOS RESPONSABLES 
  

  

IV. PROXIMA REUNIÓN 
 

V. OBSERVACIONES O INQUIETUDES PRESENTADAS DURANTE LA REUNIÓN. 
 
 

VI. FIRMA ASISTENTES   

INTEGRANTES NOMBRES FIRMAS 

Usuario de la UMD Manuel Pimentel Microsoft Teams 

Funcionario de la UMD Nelson Perez Cruses Microsoft Teams 

Usuario de la UMD Jairo Angel Jaramillo Microsoft Teams 

Presidente.  Adriana Mejia  Motivos personales. 

VII. INASISTENCIA    

Usuario de la UMD Carlos Armando Sussman Sin justificación  

Usuario de la UMD Maria Alejandra Colmenares Sin justificación  

Usuario de la UMD Alberto Antonio Hernandez Sin justificación  

Usuario de la UMD Orlando Cantillo Sin justificación  

Usuario de la UMD Nemired Perez Viaje al exterior 

Usuario de la UMD Jackson Garnica Sin justificación 

Usuario de la UMD Oscar Granados Motivos laborales. 

Usuario de la UMD Jose García Sanchez Sin justificación 

Usuario de la UMD Hernan Mauricio Jimenez Sin justificación 

VIII. Hora de terminación   

04:30 pm   

 

 

 


